

Διοργάνωση:

Στο Πλαίσιο:



Δήμος
Βάρης
Βούλας
Βουλιαγμένης



ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ
ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

15 Απριλίου 2019

Πρόσκληση σε Συνέντευξη Τύπου 24 χρόνια ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS και ο Δήμος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης σας προσκαλούν σε συνέντευξη τύπου που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 17 Απριλίου και ώρα 12.00**, στο Δημαρχείο Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης (Λεωφόρος Κ. Καραμανλή 18, Βούλα).

Η συνέντευξη δίνεται με αφορμή την έναρξη της εκστρατείας ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ 2019, που φέτος συμπληρώνει 24 χρόνια συνεχούς και δυναμικής υλοποίησης και του κεντρικού καθαρισμού ακτών που θα πραγματοποιηθεί **στις 5 του Μαΐου σε ακτές του Δήμου**.

Η πανελλαδική εκστρατεία καθαρισμών ακτών, βυθού και φυσικών περιοχών ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ, συνεχίζει για μια ακόμη χρονιά την προσπάθεια ευαισθητοποίησης και ενεργοποίησης των πολιτών, για τις πολυποικίλες πιέσεις που υφίστανται το παράκτιο και θαλάσσιο περιβάλλον εξαιτίας των ανθρωπογενών δραστηριοτήτων.

Τα αποτελέσματα της συστηματικής καταγραφής των απορριμμάτων το διάστημα 2006 -2018 από περίπου 200.000 εθελοντές σε ολόκληρη τη χώρα, καταδεικνύουν πάγια το πλαστικό ως τον υπ' αριθμ. 1 ρυπαντή. Καθώς η ποσότητα των βλαβερών πλαστικών απορριμμάτων στους ωκεανούς και τις θάλασσες αυξάνεται όλο και περισσότερο, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτείνει νέους κανόνες για ολόκληρη την ΕΕ, οι οποίοι βάζουν στο στόχαστρο τα 10 πλαστικά προϊόντα μιας χρήσης που συναντάμε περισσότερο στις παραλίες και τις θάλασσες της Ευρώπης, καθώς και τα απολεσθέντα και εγκαταλελειμμένα αλιευτικά εργαλεία. Όλα μαζί αυτά τα προϊόντα αποτελούν το 80% του συνόλου των θαλάσσιων απορριμμάτων.

Για δεύτερο συνεχή χρόνο η εκστρατεία ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ 2019 έχει σαν κύριο θέμα **τα πλαστικά μιας χρήσης**, ιδιαίτερα σημαντικό ζήτημα μετά την ψήφιση της οδηγίας πλαίσιο από την Ε.Ε που βάζει χρονικά όρια απόσυρσης τους.

Στην συνέντευξη τύπου, που θα σηματοδοτήσει και την έναρξη της φετινής εκστρατείας ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ, θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι του Δικτύου ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS και του Δήμου, καθώς και θεσμικών, επιστημονικών φορέων που θα εισφέρουν τις απόψεις τους πάνω στο κρίσιμο πρόβλημα, σχετικά με τους κινδύνους που ελλοχεύουν στο φυσικό περιβάλλον από την ανεξέλεγκτη χρήση των πλαστικών προϊόντων μιας χρήσης.

Η εκστρατεία τελεί υπό την αιγίδα του **Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών για το Περιβάλλον -Μεσογειακό Σχέδιο Δράσης (UNEP MAP)**, και πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Δίκτυο για το Θαλάσσιο Περιβάλλον του Ιδρύματος Λασκαρίδη.

Η εκστρατεία ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ ξεκινά την **1^η Μαΐου και θα διαρκέσει μέχρι 30 Ιουνίου 2019** με τον πρώτο κεντρικό καθαρισμό να έχει προγραμματιστεί για την **Κυριακή 5 Μαΐου και σε συνεργασία με τον Δήμο Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης**.

Περισσότερες λεπτομέρειες για τον κεντρικό καθαρισμό και για τις δηλώσεις συμμετοχής θα ανακοινωθούν το επόμενο διάστημα.

Περισσότερες πληροφορίες:

Νικολοπούλου Αθανασία,

Υπεύθυνη θεμάτων Παράκτιας και Θαλάσσιας Διαχείρισης - Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS

210 8228795 - coasts@medsos.gr

Στο
Πλαίσιο:



Σε Συνεργασία:



Υπο την Αιγίδα:



Επιστημονική
Υποστήριξη:



Χορηγός Επικοινωνίας:



Υποστηρικτές:

